IpousBoanasi u tuppepenuupyemocts pynkuuu. Tadauma npon3BogHBIX.
Ipasuiaa nudpepenuupoBanus. Jorapupmuueckoe 1uddepeHuupoBanue.
JAuddepeHurpoBaHue HESIBHO 3aJaHHBIX U MMAPpaAMETPHUYECKH 3aaHHbIX

GyHkumMn

3aganue 1.
Haiitu npomsBomnyro  f'(3) dyHkumu  f(x)=x*—x+2, TMOJB3YIChH
OIIPEACIICHUEM.

Pewienue.
I y : L AFQ)
0 ONPEEJICHUIO TPOU3BOIHON PyHKIINK B Touke f'(3)= AI|mO o
[Tpunagum aprymeHTy npupamienne AX, COCTaBUM MpHpalieHne QyHKIUH:
Af (3) = f (3+ AX) — f (3) = (9+ 6AX + AX*) — (3+ AX) + 2—8 = AX* + 5AX.

Torna

2
£/(3) = lim AF(3) _ jim AX° 454X _ o AX(AX+5) _

A0 AX Ax—0 AX Ax—0 AX

5.

3ananme 2.
Haiiti mpousBoHbIe HYyHKITUI:

1)y=Invcosx; 2)y=e*Inx; 3)y:arctgx—12.

Pewienue.
1) Bocrionme3yemcst  mpaBwioM  aUQQPEPEHIMPOBAHUS  CIOXKHOW  (DYHKIUH:

(f(u) = f/(uy-u':

' 1 1 1 r —sinx 1

"=\InvJcosx | =——-(+cosx)' = . -(coSX) =——=—-=tgX.

d ( ) Jcosx ( ) JCosx 2+/cosx (cosx) 2cosx | 2
2) Bocnosp3yemes npasuiiaMu (uv) =u'v+uv' u (f(u))’ =f'(u)-u’;

y'=(" Inx)':(e’x)’-lnx+e’x-(Inx)':—e*X-Inx+e’x-£:1_X|XnX.

X xe
3) Bocnonb3yemest mpasuiaom ( f (u))’ =f'(u)-u':
1 1 1 x* 2 2X
'=(arctg—=) =———— () =— (=) =———.
y'=( gxz) (xz) x4+1( x3) x* +1

l 2
1+| —
(<)
3ananme 3.
Haiitu npon3BoiHy0 QyHKIINH, 33JaHHON HESIBHO: 2Xy” — X’y +X* +2=0.
Peuienue.

[Tponuddepennmpyem ode 4aCTH TaHHOTO ypaBHEHUS IO IEPEMEHHON X ,
YYUTHIBASI IPY ATOM, YTO Yy SIBIIAETCS (PYHKIIUEH apTyMEHTa X



2y% +4xyy' —2xy—x’y'+2x =0.
N3 nosiy4eHHOTO paBEHCTBA BBIPA3UM ITPOU3BOIHYIO V'
, 22Xy —2y%—2X
Tyl
3ananue 4.
Haittu npousBojgHy0 (QYHKIHIO, 3aJaHHOM IapaMeTPpUUYeCKH CHCTEMOM
byHKIHA

X = 2cost?,
y =sint—3t.
Penrenue.
[Tpumensiem MIPaBUJIO mudepeHITIpOBaHUS byHKIUH, 3aJaHHOHN

’
napaMeTpUYECcKH Y, = Yo

l
t

_ (sint—3t)’ cost—3 3-—cost

[Tonyuum vy, = = = _
YA Y (2cost®)’  —4tsint®  4tsint?
3ananme S.
3
Haiitu npousBoaubie pyHKImiA: 1) y=x""; 2) y= (=1 Vx+2 :
3(x +1)

Pemienue.

1) [Ipumenum  meton  Jorapupmuueckoro  auddepeHIupoBaHusl.

sin x

Ucnonszyem dopmyny y'=y-(Iny)'. VYuutbiBasg, 4o Iny=-Inx""*=sinx-Inx ,
I10JIy4aeM:
X (s ' i sin x
y =x"*(sinx-Inx) = xs'“x(cosx~ In x+—) :
X

2) Tlpumenum metop jorapudmudeckoro auddepeniupobanus. Mcnoaszyem

(opmyiy
y'=y-(Iny)".
[MpensaputenbHO HaiteMm Iny:
ny=1n (x-1)*-v/x+2
3/(x+1Y

Iny= 3In(x—1)+%ln(x+ 2)—§In(x+1)

(Iny) = (3In(x—1)+%ln(x+ 2)—§In(x+1)j

Torna

y':(x_l)sm(x?:ﬁz(xl 2 J

; +2) 3(x+1)



I[OHOJIHI/ITGJIBHLIG 3agavuu

3ananue 1. Haittu npousBoanyto f'(2) dyHkmuu f(x)=x*—3x+1, MOJIB3YSICH
OIIPEICIICHUEM.

OrtBer: 1.
3amanne 2. Haiitu mpon3BoaHbIE QYHKITUAN:

1) y=2mx; 2) y:In(x+\/x2—1); 3) y=e 2. 1

cos?3x

X

_ 2 i _
Inx2 Lina: 2) 1. 3) © (12sin 32( cosSx).
Mx2 -1 2C€0s° 3x

In“x
3ananue 3. HaiiTu y, HEsIBHO 3aJlaHHBIX (DYHKITHIA:

X

OtseTsl: 1) 20

1) x*+y®=sin(x—2y); 2) x—y=arcsinx—arcsiny.

OtBetsl: 1)

cos(x—2y)-3x* | 2) \/1—y2.1—\/1—x2
3y? +2cos(x—-2y)’ 1-x* 1-f1-y?

3aganue 4. Haiitu y, nuist 3a0aHHOM napaMeTpudecku GpyHkuun y = y(x):
1) x=t>+t, y=t>+t+1; 2) x=e'sint, y=e'cost.

2t+1 . 2 cost —sint

OtBetsl: 1) ——; —_—,
3t +1 cost +sint

3ananue 5. llpumenss norapupmuyeckoe nuddepeHupoBaHe, HAUTH
(1-x?)-cos® x

npousBoaHbie GyHKImit: 1) y=x"*; 2) y= =

OtBetnl: 1) 2x"*Inx;  2)




